



社区人手不够,她们主动来帮忙 父女仨防疫成“战友”

8月6日下午,无锡市惠山区前洲街道在柘塘滨社区和黄石社区开展全人群核酸检测演练(压力测试)。压力测试现场,朱伟江、朱丹妮、朱佳妮父女三人齐上阵,在各自的岗位上忙碌,即使同在一线作战也忙得说不上一句话。

现代快报记者了解到,朱伟江是柘塘滨社区副书记,曾经做过四任柘塘滨社区村主任,他的两个女儿,“80后”的朱佳妮、“90后”的朱丹妮共同经营着一家烘焙店,在社区需要她们的时候,俩姑娘便主动加入到志愿工作中。



朱丹妮(右一)



朱伟江(左一)



朱佳妮(左一) 社区供图

高艺

父女成并肩作战的队友

8月6日下午核酸检测演练(压力测试)现场,朱伟江父女三人不约而同加入社区防疫工作中,成为并肩战“疫”的战友。

当日下午1点15分,朱伟江早早来到压力测试现场,与社区工作人员一起做压力测试前的准备工作。下午两点,柘塘滨社区核酸检测演练正式开始,朱伟江负责在外场和内场衔接处做引导工作,天气比较热,现场难免出现一些小摩擦,这位“60后”老村长就在现场耐心劝导。

“80后”大女儿朱佳妮和“90后”小女儿朱丹妮虽然不在社区工作,此次,从父亲那里得知社区核酸检测演练(压力测试)需要年轻志愿者上阵,她俩不约而同主动加入到了志愿工作中。朱佳妮的工作在内场,天气炎热,她穿着厚重的防护服在采样区辅助医护人员做核酸采样。朱丹妮的工作在外场等候区,负责对每位居民查验个人预扫码。工作虽然辛苦,姐妹俩却非常开心,朱佳妮表示:“这是一件很平常的事,同时也是一件有意义的事情。”

社区需要人,女儿来帮忙

“其实,不仅是这次核酸检测演练(压力测试),只要社区需要志愿者,朱伟江的两个女儿就会主动来帮忙。”柘塘滨社区书记郭媛媛告诉记者,“此前,两个姑娘就作为志愿者,参加社区人口普查工作和疫情防控,帮着社区做了很多事情。”在朱伟江眼里,两个女儿来社区做志愿工作是再平常不过的事,“社区有需要的时候,她们得空了就来帮助。我本来就是社区工作人员,两个女儿也都是社区的一员,两个年轻人嘛,做一些公益是好事。”

早在压力测试前,朱伟江就投入到帮助社区居民申请“两码”的工作中,“我主要是负责联系村民代表一起帮老百姓申请苏康码和灵锡App上的个人预扫码。老年人跟子女分开住的家庭比较多,很多老年人不会申请,也有些外来暂住人员,同样会碰到类似情况。”朱伟江介绍,“社区志愿者虽然多,但是大多上了年纪,对智能手机不太了解,所以我们就征集年轻志愿者帮他们申请。”朱丹妮和朱佳妮也主动加入了进来。

志愿工作需要年轻力量

“有时候听爸爸聊起工作的事情,了解到社区工作人员和志愿者年龄偏大一些,需要年轻人帮忙,我们姐妹俩只要有空都会去帮忙。”对于朱佳妮、朱丹妮姐妹俩而言,社区志愿工作是再普通不过的事。

据介绍,如今柘塘滨社区志愿者人数并不少,但普遍年纪较大,在一些志愿工作中需要年轻力量加入。“往年人口普查只需要上门做纸质填写工作,今年需要用智能手机录入系统,很多老人不会或操作不熟练。”从父亲那里得知此事,姐妹俩主动加入了社区人口普查工作中,前前后后三个月时间,一到下班时间,姐妹俩就挨家挨户上门了解居民家庭情况,收集信息。

帮助居民申请“两码”、人口普查信息录入……越来越多的志愿工作需要年轻人的加入,朱佳妮、朱丹妮姐妹俩积极加入了进来。“现在很多年轻人都愿意做志愿者,正值暑假,我们也看到很多‘00后’加入进来,同时也希望更多年轻人能在空余时,主动加入到志愿者行列。”

城管队员隔离点当起志愿者

孙林新与周翔是清名桥城管中队的两名城管队员,7月24日,清名桥中队接到通知,需要志愿者到通扬南路9号格林豪泰酒店的隔离点进行防疫工作,孙林新与周翔了解到情况后,立即主动报名参加。

两人在报名前本来还担心家人会反对,没想到,在得知消息后,各自的家人都十分支持,只是叮嘱他们一定要注意安全,做好个人防护。放下了心理负担,两人即刻出发前往酒店,花一个下午紧急布置后,隔离点正式开始运转,并于当天接收了9名隔离人员。

据了解,格林豪泰酒店隔

离点的志愿者不到10人,人手紧缺,根据规定,志愿者每天工作十分繁杂,不仅要在隔离点做好三餐配送、医学观察区的消杀、医废垃圾的称重转移、转运人员的接收与解隔工作,同时还要完成各项物资的申领与报备、各类文件的接收与传达……必要时,还要配合医护人员做好隔离人员每日健康监测及进行定期核酸采样。

虽然如此,两人迅速适应了工作环境和节奏,在医护人员和领导指导下,做到安全防护与人文关怀并重,让隔离人员在隔离期间减少焦躁情绪,舒缓心情。 高艺 吴发亮

22万余件防疫物资运往扬州



防疫物资发往扬州 团市委供图

近日,扬州疫情牵动无锡青年的心,疫情就是命令,防控就是责任,驰援就是担当。近日,共青团无锡市委成功举办“青春护‘扬’‘锡’望同在”援助扬州物资集中发车仪式。

为助力扬州打赢疫情防控阻击战,团市委8月5日启动了“青春护‘扬’‘锡’望同在”驰援扬州防疫物资捐赠活动。活动得到了中国邮政无锡分公司的

大力支持以及全市各级团组织、青联、青商会的积极响应,短短3天时间,共收到20家单位和个人的爱心捐赠,物资总计22万余件。在与扬州团市委进行充分沟通、供需对接后,首批增援扬州的防疫物资含N95(KN95)口罩、防护面罩、防护服、防护鞋套、PVC手套、风油精等总价值50万元的物资已经送达扬州。 朱鲸润

双色球今晚开奖奖池7.25亿元

今晚双色球第2021090期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值70点,大幅下滑,本期可关注和值反弹回升,区间在95-120之间。上期无落号开出,落号奖号开出1期后出现隔期,本期可关注2尾数1枚落号开出。上期连号开出2组,连号奖号连续5期开出,后期

有走热趋势,本期可关注中部区域二连号。上期蓝球开出12,本期关注0路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):04、07、10、12、15、18、20、24、29、30+09、15。(仅供参考) 高艺



睫毛长长的医生姐姐,谢谢你们

暖心萌娃写来感谢信!支援南京的医护“破防”了

“我要向你们学习,做一个勇敢坚强的人……”稚嫩的笔迹、暖心的话语,书写着对医务人员的感谢。近日,现代快报记者从无锡市人民医院获悉,该院前往南京驰援的医护人员收到来自南京萌娃的多封感谢信,孩子们或写或画,用自己的方式表达对医护人员的感激之情。

近日,南京酷暑高温,无锡市人民医院医疗队连续奋战在前线进行核酸采样工作。无锡市人民医院90后护士周婷和队友一起帮助当地市民采样,一位坐轮椅的老爷爷由女儿和孙女陪伴而来。周婷便起身走到老爷爷面前,为其采集核酸样本。

“医生姐姐,我可以抱抱你吗?你们真勇敢。”孩子说道,周婷笑着回应道:“姐姐身上可能有细菌,不能抱抱。姐姐给你比个小心心好吗?”接着,小女孩和其母亲配合进行了核酸检测。

临走之际,小女孩送上了一个爱



孩子们写给医护姐姐的感谢信 无锡人医供图

心信封,说:“睫毛长长的医生姐姐,谢谢你们来支援南京。”周婷说,那一刻所有付出都觉得值了,她和同事内心感动不已。

现代快报记者获悉,无锡市人民医院医护人员已经不止一次收到孩

子们的感谢信,孩子们的举动也鼓舞和激励着大家。守护生命、呵护健康!目前,无锡市人民医院已派出19名人员在南京驰援,11名医护支援扬州,还有45名医护下沉无锡社区开展防疫工作。 朱鲸润

验光配镜

还是计量博视眼镜

服务热线:0510-82793057